

都市车界

人车相映 默契在心

——英朗GT与车主的那些事儿

话说“物以类聚,人以群分”,其实在生活中,物与人之间同样存在“同类相吸”的定律。在汽车时代,车主与爱车的“投缘”表现得就较为明显,就如将要讲述的两位别克英朗GT车主的故事。



尚运动版车型,还是北京第一辆1.6T的英朗GT。要说为什么买英朗GT,他语惊四座:“公司要求上班穿西装,我就想买一辆能配西装的车。”

为配西装而买英朗GT

欧阳潼属于典型的80后阳光大男孩,言语坦诚风趣,透出一种活力,而其思路的缜密和成熟给人感觉远远超过他的年龄。在公司系统内,欧阳潼从最基层的业务员做起,不到6年便升任网站总经理。

欧阳潼两年前在英朗GT一上市就购买了1.6T时

履的味道,但稍一琢磨,也是顺理成章。西装代表的是正式场合下的商务需求,而英朗GT的外观设计传承了别克特有的外观大气,内饰精致的元素,被称为“小君越”,那份同级车较为少见的气质感和品位感尤为突出,与年轻而有个性化的职业经理人很搭配。

欧阳潼非常喜欢先进的别克Onstar安吉星全时在线助理。作为两年的英朗GT车主,在第一年免费试用期后,他毫不犹豫的成了回头客。让他记忆犹新的是,有两次车钥匙被误锁行李箱内,通过电话联系安吉星客服,远程解锁解决了问题。还有一次在长途路上,仪表盘

示发动机异常,他立刻路边停车,让安吉星帮助进行车况检测。不一会儿就发来检测报告,不仅告知预警原因是由于在外地加入了不良油品,可以继续短程行驶,而且还提出解决方案,到最近大城市油站放空油箱,清洁油路即可。

英朗GT——给一个好评!

黄小姐,芳龄二十许,自我创业成为淘宝服装潮店店主,生意日隆。她自认最成功的一笔交易并非作为卖家,而是买入了一个称心大宝贝——英朗GT1.8自动时尚真皮款。

“真皮座椅太舒服了,坐在方向盘前,就像被精致包裹,那种氛围带给我很好的感



觉。”小黄对舒适的要求颇高,而爱车也处处给她体贴反馈:“开起来就是省心,油门,方向都很轻,原先我还发怵这车有点大,其实开起来就有信心了,连倒车都不难。”

英朗GT的大空间不仅平时让小黄感到宽敞舒适,对她的生意也大有帮助。在一次进货中,她把除驾驶座外的其他空间都利用上了,“把‘大块头’填满了馅儿”,卸下的货几乎堆了有半个房间,朋友都不信她没用货车就一次都拉了回来。

小黄当初选这款1.8自动时尚款,省油是原因之一。“反正我也不飙车,普通1.8的就能够用啦。”她留心计算过,百公里油耗基本稳定在9升多点。

自从有英朗GT相伴,爱车越来越多地成为她与闺蜜的网聊话题。朋友有时取笑:“亲,这么大的单,还不包邮?”她就回复:“亲,不包邮也爱啦!” (吴艳)

北京福田汽车助威中国女排

——北京福田汽车支持中国国家女子排球队征战奥运助威车队驶进泉城

“北京福田汽车支持中国国家女子排球队征战奥运助威车队中国行”济南站巡展活动于6月16日在泉城广场举行,这是本次福田奥运助威车队巡展的第三站。活动现场,女排奥运冠军姐妹花宋妮娜、张娜与广大球迷共同评选出了三位“民间排球达人”,市民赵增林先生获得了福田汽车拓路者使用权一年的大奖。

北京福田汽车奥运助威车队掀起排球热潮 全民参与为女排喝彩

“北京福田汽车支持中国国家女子排球队征战奥运助威车队中国行”活动,以北京为起点,途经哈尔滨、沈阳、济

南、上海、福州、广州、长沙等城市,通过北京福田汽车重点产品的巡展带动全民奥运激情。

“北京福田汽车2012年正式成为中国国家排球队战略合作伙伴,北京福田汽车旗下四款产品——拓路者皮卡、欧辉客车、蒙派克MPV、欧马可轻卡于2012年初已成为中国国家排球队训练专用车、队员专用车、教练专用车和器材专用车,助威车队就是由这些重点产品组成的。希望通过巡展活动,为中国女排助威。”福田汽车品牌副总监霍焱如是说。

现场许多市民都对本次活动表现出了极大热情,参与排球现场竞技活动的市民张

先生对记者说:“这次有幸参加福田汽车助威女排活动,并能与奥运冠军交手太激动了,祝愿女排在伦敦奥运会上取得优异的成绩”。现场热烈的气氛也促使许多订单的诞生,济南普利思水厂现场采购中国国家排球队器材器材专用车福田欧马可轻卡43台。据悉,除全国7站的巡展,福田汽车网络排球达人选秀活动也已经正式启动。广大排球爱好者登录北京福田汽车腾讯网“世界品牌 驰骋伦敦”专区(http://foton.act.qq.com)上传排球表演视频,将有机会获得丰富奖品,通过评选诞生的排球达人还将有机会在7月底前往伦敦,为中国女排现场助

威加油。

体育营销助力福田汽车品牌国际化

基于“2020战略”,北京福田汽车坚持产品结构调整,不断推出一系列中高端产品。同时,北京福田汽车针对各产品品牌特定消费群体,以体育赛事为平台发起系列特色营销活动:奥铃轻卡是中国勒芒轻卡拉力赛唯一指定赛车,世界标准重卡欧曼GTL出征环塔拉力赛,欧曼GTL、蒙派克、欧辉作为“2011年首届环北京职业公路自行车赛官方指定用车”全程服务赛事,拓路者皮卡被指定为2012中国皮卡越野挑战赛唯一指定用车。



北京福田汽车支持国家排球队出征伦敦奥运会系列活动,既是世界级大赛对北京福田汽车高端产品品质的一次检阅,也是继2008年众多车型承担北京奥运会运输任务以来,北京福田汽车在世界顶级赛事上又一次高端上位。(晓宁)

一汽森雅 超值到家 万元大礼 继续拿. Advertisement for FAW Senya SUV and MPV models with a list of dealerships and contact numbers.

长安欧诺多能商务舱 全新上市. Advertisement for Changan Ouno multi-functional business van with promotional offers and a list of dealerships.